Physical Constants 
Gas constant ,           R = 8.31451 J/K
Faraday constant ,     F = 96485 C/mol

Avogadro’s number  N = 6.02214 X 1023
Planck’s constant      h  = 6.62608 X 10-34 J . s

Speed of light             c = 2.9979 X10-8 m/s

Atomic Weights : See attached periodic table. 
دعاؤنا لكم بالتوفيق
اختر الأجابة الصحيحة للأسئلة التالية مع تدوين إجابتك في الورقة المعدة لذلك خلف الكراسة
1-   قيمة حاصل ضرب 3.800 x 10-7  X  0.00021  تساوي :
a) 7.98   X 10-10                                          b) 8.0 X 10-11
c) 7.980 X 10-11                                          d) 8    X 10-10
2- قيمة جمع 7.880 + 8.1   تساوي :
a) 15.980                                                     b) 15.98
c) 16.0                                                         d) 16

3- كم كيلو متر تقطعها سيارة تسير بسرعة 1.0 X 102 m/s   في زمن قدره 1.5 hr  ؟

a) 0.0019 km                                                b) 540 km

c) 42 km                                                       d) 54000 km
4- ذرة A   بها 10  بروتون  ، 11  نيترون  ،  و 10  الكترون 
   وذرة B   بها 11  بروتون  ، 11  نيترون  ،  و 10 الكترون فإن 

a) Atom A and B are isotopes (نظائر)            b) Atoms A and B are different element

 (عناصر مختلفة )
c) Atoms A and B are ions ( ايونات)               d) All of the above
5- أشر إلي أي الأطوال الموجية λ أو الترددات υ  الأتية تناظر أقل طاقة 
a) those from a radio station with υ = 106.7 MHz

b) those from an X-ray source with λ = 100 pm                  ( pm = 10-12 m )

c) those from the laser in a CD player with  λ = 650 nm     ( nm = 10-9    m )

d) those from a microwave oven with  υ = 6.0 X 1010 Hz 
6- اي النظائر الآتية غير موجودة 

a) Uranium-240                                               b) Uranium-238

c) Uranium-227                                               d) Uranium-210
7- نسبة وجود 235Uranium- في الطبيعة تعادل 

a) is a little less than 1 %                         

b) is about 3-5 % depending on the source (تعتمد علي المصدر )
c) is close to 100 % (تقترب من ) 
d) 0 % , but the isotope is made by transmutation يحضر بطريقة التحويل 
8- التركيب الألكتروني لأيون Cl-  في الحالة المستقرة ( ground state ) هو 

a) 1s22s22p63s23p4                                           b) 1s22s22p63s23p5
c) 1S22s22p63s23p6                                           c) 1s22s22p63s23p2
9- أي اعداد الكم الآتية (quantum numbers) ، غير مسموح بها  

a)  n = 1 , l = 0 , ml = 0 , ms =  1/2
b)  n = 2 , l = 1 , ml = 0 , ms =  1/2
c)  n = 3 , l = 2 , ml = -1, ms = -1/2
d)  n = 3 , l = 3 , ml = -2, ms = -1/2
10- أي العناصر الآتية تتوقع أن يكون لها أقل طاقة وضع أولي  (first ionization energy )
a) F                                                                 b) Br

c) Cl                                                               d) I

11- عندما يتحول عنصر المنجنيز (manganese ) إلي أيون Mn2+ ion    فإنه 
a) loses  two 4s electrons                              b) gains two 4d electrons

c) loses two 3d electrons                               d) gains two 3p electrons

12- أي الانتقالات الألكترونية  (energy transition)  الآتية لها اكبر طاقة

a) 1s  to  2s                                                   b) 2s  to 3s

c) 2s  to 2p                                                   d) 3p  to 3d

13- اي توزيع الكتروني يمثل الحالة المثارة  excited state ) ) 
a) 1s22s22p63s23p64s2                                    b) 1s22s22p63s23p63d10
c) 1s22s22p63s23p5                                        d) 1s22s22p63s24s23d2
14- ما عدد الألكترونات المنفردة ( غير المتزاوجة ) unpaired electrons  الموجودة في عنصر البروم bromine 

a) 0                                                                 b) 1

c) 2                                                                 d) more than 2 
15- الكترون كتلته 9.1 x 10-28 g  ويسير في حركة موجية طولها الموجي700 nm   فما هي سرعته 
a) 1.0            m/s                                             b) 1.0 x 10-6   m/s

c) 1.0 x 10-9  m/s                                            d) 1.0 x 103   m/s
16- كم عدد ذرات عنصر الذهب (Au)  الموجودة في 1.12 mg  من الذهب النقي 
a) 3.42 x 1018   atoms                                      b) 3.42 x 1021  atoms

c) 6.74 x 1023  atoms                                      d) 6.74 x 1021  atoms 

17- ما هو الرمز الجزيئى الأولي (empirical formula ) لمركب نسبة الكربون فيه % 43  ونسبة الأوكسجين % 57  ؟ 
a) CO                                                             b) CO2
c) C2O                                                           d) CO3
18- في عملية تحضير الأمونيا ) ( ammonia ) تبعا للمعادلة الآتية

                                         3H2(g)  + 2 N2(g)  = 2NH3(g) 

خلط 500 لتر من النيتروجين و 500 لتر من الهيدروجين . ما حجم غاز الأمونيا الناتجة ؟

a) 500 L                                                        b) 250 L

c) 1000 L                                                      d) 333 L

19- في التفاعل الآتي 
                            CuSO4(aq)   +  Zn (s)    =        Cu(s)   +  ZnSO4(aq)
كم جرام من الزنك يتفاعل مع 454 جرام من كبريتات النحاس copper sulfate ) )

a) 467 g                                                         b) 186 g

c) 93   g                                                         d) 234 g

20- بإفتراض أن كثافة الماء 1.0 g/mL  ما هو تركيز الماء مقدرا بالمول ( molar )
a) 1.00 M                                                      b) 0.0180 M

c)  55.1 M                                                     d) 18.015 M

21- هل الماء يعتبر حمض أم قاعدة 

a) acid                                                       b) base

c) neither                                                   d) it can be either

22- إذا كانت كثافة الأمونيا ( ammonia )   0.9 g/mL والنسبة المئوية لها 28.0 % by mass  ، فأن تركيز الأمونيا يساوي 

a) 15 M                                                      b) 1.5 M

c) 3.21 x 10-2 M                                        d) 31.1 M

23- كم ملي ليتر ( mL ) من محلول 0.1 M KOH  تتعادل مع  2 ميلي مول  mmol  من  حمض H2SO4 
a) 20 mL                                                     b) 200 mL

c) 10 mL                                                     d) 40   mL
24- أي الروابط الآتية أكثر قطبية ( most polar ) 
a) the bond between F and F                      b) the bond between F and O

c) the bond between Si and O                    d) the bond between Si and P
25- ما هي الجزيئات التي تحتوي علي استثناء من القاعدة الثمانية (exception to the octet rule )
a) O2                                                           b) CN

c) XeCl                                                       d) ClO-
26- ما عدد روابط سيجما σ وروابط  باي  π  الموجودة في المركب HCN 
a) 3 σ , 1  π                                                  b) 2 , no π
c) 2 π , 1  σ                                                  d) 2 π  , 2 σ
27- ما نوع التهجين في ذرة الفسفور في جزيء PCl3
a) sp2                                                           b) sp3
c) sp                                                            d) dsp3
28- إن الطاقة البلورية عادة تكون

a) small and negative                                 b) small and positive

c) large and positive                                  d) large and negative

29- في التفاعل الآتي :
                     COBr2(g) + H2O(g)  =   CO2(g) + 2HBr(g)   ,    ΔH = -110.78 kJ

فإذا كانت طاقة الرابطة bond energy) ) لكل من : 
O-H  =  463 kJ,    C=O  =  743 kJ,    H-Br  =  242 kJ 

فإن متوسط طاقة الرابطة C-Br   هي :

a) 438 kJ/mol                                               b) 540 kJ/mol

c) 219 kJ/mol                                               d) 110 kJ/mol

30- إذا كانت حرارة الاحتراق (enthalpy of combustion)  لغار ( C2H4 ) هي -1322.90 kJ/mol  وأن حرارة التكوين (enthalpy of formation)  هي لكل من :
CO2(g) = -393.50  kJ/mol,    H2O(g) = -241.82 kJ/mol

احسب حرارة تكوين C2H4
a) 687.2 kJ/mol                                          b) -52.3 kJ/mol
c) 52.3 kJ/mol                                            d) 609.2 kJ/mol

31- ما مقدرا الحرارة المنطلقة (released) عند احتراق 15.00 kg  من ( NH4NO3 ) في كمية وافرة من وقود ( C10H22 )  تبعا للمعادلة الآتية :
      3NH4NO3(s) + C10H22(l) + 14O2 = 3N2(g) + 17H2O(g) + 10CO2(g) ,    ΔH = - 6699kJ
a) – 4.184 x 105 kJ                                   b) – 1255 x 106 kJ

c) – 35.76 kJ                                            d) – 11.92 kJ

32- أحسب حرارة تفاعل C2H4   مع Cl2
                      C2H4(g) + 6 Cl2(g) = 2 CCl4(g) + 4 HCl(g)  و ΔH = ??
باستخدم حرارة التفاعلات (heat of reactions) الآتية
                                H2(g) + Cl2(g) = 2HCl(g)   ,       ΔH = - 92.30 kJ

                                C(g) + Cl2(g) = CCl4(g)      ,       ΔH = -106.7 kJ

a) – 146.7 kJ                                             b) -398.0 kJ

c) – 450.3 kJ                                             d) – 223.7 kJ

33- أي التفاعلات الآتية تعتبر تفاعل تكوين (formation reaction) 
a) K+(g)   + Br- (g)     =  KBr(s)
b) 2K(s )  + Br2(l)      = 2KBr(s)
c) K(g)    + Br(g)       = KBr(s)
d) none of the above

34- قيمة ثابت الإتزان للتفاعل الآتي aA  + bB  = cC       تساوي    K = 10
ما هي قيمة ثابت الإتزان (equilibrium constant) للتفاعل التالي :

                                                    2cC = 2aA + 2bB
a) 0.10                                                  b) 0.20

c) 0.010                                                d) 20

35- في التفاعل التالي :
                              A(g) + B(g) = C(g) + D(g)  ,    Kc = 3.7 x 10-6 

إذا كان التركيز الأبتدائي (initial concentrations) للمتفاعلات والنواتج كالآتي 
[D] = [C] = 0    and       [A] = [B] = 0.10 M

ما هو تركيز [A]  عند الإتزان (at equilibrium)

a) 0.10           M                                      b) 3.7 x 10-6  M

c)3.7 x 10-8   M                                      d) 1.9 x 10-4  M  

36- في التفاعل :

                                        Br2(g) + Cl2(g)  = 2BrCl(g)  ,    Kp = 7.20 

فإذا كان الضغط الأبتدائي  ( initial pressure )لكل من المتفاعلات والنواتج هو 
                                      pBr2 = pCl2 = pBrCl = 0.500 atm 

ما هو الضغط عند الإتزان للناتج BrCl(g)

a) 0.500   atm                                          b) 0.680   atm

c) 0.859   atm                                          d) 0.141   atm

37- في التفاعل 

           CaCO3(s)    =   CaO(s)     +  CO2(g)  ,     Kc = 3.5 x 10-20 , ΔH = +178.3 kJ/mol
ما قيمة Kp  عند درجة حرارة  350 K

a) 1.0 x 10-18                                       b) 1.2 x 10-21
c) 1.2 x 10-23                                       d) none of the above 

38- في التفاعل السابق ، إذا أضيف إلي التفاعل المتزن كمية زائدة من CaCO3 فإن التفاعل :

a) will shift toward products يتجه نحو النواتج                                                  

b) will shift toward reactants                                             يتجه نحو المتفاعلات

c) will not change  لايتأثر                                                                               

d) more information is needed                                   نحتاج إلي معلومات اضافية 
39- في التفاعل الطارد للحراة (endothermic reaction ) 

                                    CO(g) + Cl2(g)  = COCl2(g)  ,  Kc = 5.0  at 700 K

أذا قل حجم التفاعل المتزن فإن الإتزان :
a) the equilibrium will shift toward reactants يتجه التفاعل نحوالمتفاعلات            
b) the equilibrium will shift toward products   يتجه التفاعل نحو النواتج                 
c) the equilibrium will remain unchanged   لا يتأثر الإتزان                               

d) more information is needed      نحتاج إلي معلومات إضافية                               

40- محلول مخفف من حمض HCl   تركيزه  10-10 M    ، فإن قيمة pH   له تساوي 
a) 10                                                          b) 4

c) 7                                                            d) 0

41- قيمة pH    المقاسة  لمحلول حمض HCl  المركز الذي تركيزه 12 M  هو 

a) 1.08                                                        b) -1.08

c) 0.12                                                        d) 0.0

42- ما قيمة pH  لمحلول مائي حجمه 100 mL  محضر من 46.2 mL of 0.50 M HNO3
a) 1.64                                                        b) 1.30

c) 1.33                                                        d) 2.64

43- ثلاثة املاح لا تذوب في الماء رمزها  MX, MY2, MZ3    فإذا كانت لتلك الأملاح الثلاثة قيمة عددية واحدة لحاصل الإذابة (solubility product , Ksp) فإن أكثر هذه الأملاح ذوبانا هو 

a) MX                                                         b)MY2
c) MZ3                                                        c) all have the same solubility 
44- ما قيمة pH  لمحلول تركيزه 0.15 M  من بروميد الأمونيوم ammonium bromide ؟ إذا كانت قيمة Kb = 1.8 x 10-5 

a) 11.22                                                      b) 7.00

c) 2.78                                                        d) 5.04

45- أي الأملاح الآتية تكون محلول مائي قيمة pH=7

a) Na2S                                                        b) NaBr

c) NaClO2                                                   d) NaNO2
46- يحضر النحاس النقي بواسطة التحليل الكهربي . ما وزن النحاس الناتج عند مرور تيار كهربي شدته      10 amps لمدة 12 ساعة عند تطبيق فرق جهد سالب مناسب ؟
a) 284 g                                                       b) 28.4g

c) 142 g                                                       d) 14.2 g

47- بإعتبار انصاف التفاعلات الكهربية الآتية

                         Pb4+   +  2e-     =  Pb2+                  Eο   =  1.210V

                          Fe3+  +    e-     =  Fe2+                   Eο  =  0.77 V

أي التفاعلات الأتية تفاعلات تلقائية  spontaneous reaction   
a) Pb4+  +  2 Fe3+   =  Pb2+ + 2 Fe2+
b) Pb4+  +  2 Fe2+   = Pb2+ + 2 Fe3+
c) Pb2+  +  2 Fe3+   = Pb4+ + 2 Fe2+
d) Pb2+  +  2 Fe2+  =  Pb4+ + 2 Fe3+
48- كتلة قيمتها .250 g 0  من عنصرM  تفاعل مع كمية وافرة من الفلور F فكان الناتج 0.457 g  من MF6
فإن العنصر M    هو 

a) Cr                                                        b) Mo

c) S                                                          d) Te

49- الضغط البخاري لسائل في إناء مغلق يعتمد علي :

1- temperature of the liquid درجة حرارة السائل                                 
2- quantity of the liquid   كمية السائل                                                   
3-  surface area of the liquid مساحة سطح السائل                                   

a) 1 only                                                 b) 2 only

c) 1 and 3 only                                       d) 1, 2 and 3 
50- إذا تعادل  20.00 mL  من محلول  Ba(OH)2   مع 7.15 mL  من محلول حمض HCl  الذي تركيزه 0.245 M    . فإن تركيز  Ba(OH)2 مقدرا بالمول    molar هو 
a) 0.166 M                                             b) 0.180

c) 0.333 M                                             d) 0.666 M 

